
CAMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SAO PAULO 

ATA DA 45 (QUADRAGESIMA QUINTA) SESSAO SOLENE 

REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2019, EM COMEMORACAO A 

SEMANA INTERNACIONAL DE COMBATE AS DROGAS. 

As 9h15, o Mestre de Cerimonias old inicio a Sessao Solene, convidando o 

Nobre Edit Rodrigo Maganhato, para assumir a direcao da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimonias convida o Edil Jose Francisco Martinez a 

recepcionar as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Dr. Jose 

Humberto Urban Filho, Secretario Municipal de Politicas sobre Drogas; 

Capita° PM L-uiza Geraldi, representando o Tenente Coronel Alexander 

Lacerda, Comandante do 70  BPMI; Bispo Joao de Holanda, da Igreja Mundial 

do Poder de Deus; Daniela Oliveira, representando o Pe. Flavio Jorge Miguel 

Junior, Gestor da Santa Casa de Misericardia de Sorocaba; Bispo Sidnei 

Fonseca, da Igreja ApostOlica Renascer em Cristo; Regis Ribeiro de Souza, 

jogador do Esporte Clube Sao Bento; Rafael Ilha, ator e apresentador; Joao 

Alberto Correa Maia, terapeuta especialista em dependencia quimica. 0 

Mestre de Cerimonias convida a todos para que em pe, acompanhem a 

execucao do Hino Nacional. Logo apos, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondencias recebidas das autoridades que justificararn 

suas ausencias. Em seguida, o Presidente Nobre Edit Rodrigo Maganhato, 

autor do Requerimento n° 1367/2019, que deu origem a esta solenidade, faz 

sua saudacao inicial. Neste moment°, o Mestre de Cerimebnias convida a 

dupla Gilson e Nicinha, a fazer sua primeira apresentacao. Logo apOs, 

respectivamente fazem uso da tribuna o Presidente Nobre Edit Rodrigo 

Maganhato e Sr. Joao Alberto Correa Math, terapeuta especialista em 

depend encia quimica. Em seguida, o Mestre de Cerimeenias convida o grupo 

de teatro Acothidas do GRASA, a fazer uma apresentacao. Neste moment°, o 
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Presidente concede o uso da tribuna respectivamente ao Sr. Carlos Roberto 

Furlan, Presidente do GRASA - Grupo de Apoio e Combate a Drogas e 

Alcool Santo Antonio, o Sr. Rafael aka, ator e apresentador e o Dr. Jose 

Humberto Urban Filho, Secrethrio Municipal de Politicas sobre Drogas. Logo 

apes, o Mestre de Cerimenias convida a dupla Gilson e Nicinha, a fazerem mais 

uma apresentacao. Em seguida, o Presidente faz a entrega dos Votos de 

Congratulaciies aos homenageados desta solenidade: pessoas que venceram a 

dependencia quimica, aos representantes dos CAPS, CRAS e UBS de Sorocaba, 

aos representantes das igrejas que desenvolvem Nees de acolhimento e 

prevencao ao uso de drogas, aos representantes de clinicas e projetos 

responsaveis pelo resgate e transformacao da vida das pessoas afetadas pelo 

consumo de drogas e a todas as autoridades presentes na Mesa Principal desta 

solenidade, por seu trabalho em prol do combate as drogas em nossa 

sociedade. As 12h30, o Nobre Edil Rodrigo Maganhato, encerra a Sessao 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o publico ern 

geral. 

RODRIGO MAGANH 

JOSE FRANCISCO Mi 
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